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HUmMsa: Bacunun
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaya: 02.05.2021 20:39:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308118/answer/308128




3mpaBcTByiTe! B HacTosIee BpeMs He peKOMEHIYeTCs ITPOMbIBaTh IpeHaxH, OMHAKO, Ha TPaKTHUKe,
n30exkaTh 3TOTO OOLIYHO He yHaeTCs. B OTHOIIEHNY BOIIPOCa O COOTBETCTBUU pa3Mepa TpyOKu
CBHUIIIEBOMY XOMY, CTOMT IIOCOBETOBATHLCS CO CIIEI[MAIMCTOM , KOTOPHIM MeHsieT apeHax. OOBIYHO, caM
110 cebe X0l He pacCIIMpPsIeTCs, CKopeee HA000POT. BO3M0OXKHO, Yepe3 4yp CUIIbHO, MJIK Ha060pOT,
HEJ0CTAaTOYHO pa3ayT O6aioH B KateTepe Qonnu. Ymauu!



